## по городам M BEGAM

#### БОЛХОВ

Районная призывная комиссия обеспокоена тем, насколько район сможет выполнить план по отправке призывников на военную службу в эту призывную кампанию. В период работы с 1 по 6 октября годными к прохождению службы в армии признаны только 10 человек (по плану от Болховского района должны отправиться в армию 25 человек).

В общей сложности этой осенью в райвоенкомат на медкомиссию должны прибыть 175 человек. Многие из них получают отсрочки по состоянию здоровья и в связи с учёбой. Неоднократно выявлялись случаи неявки молодых граждан в военкомат.

## ЗАЛЕГОЩЬ

2,8 миллиона рублей выделено за девять месяцев этого года из районного бюджета на развитие материальнотехнической базы образовательных учреждений. На эти средства переведены на газовое отопление Золотарёвская. Октябрьская и Ржанопольская школы, реконструированы котельные Краснинской школы и школы № 2 в посёлке Залегощь, заменена кровля Ольховецкой школы, а также проведён косметический ремонт во всех образовательных учреждениях. Из выделенных средств 610 тысяч рублей было направлено на приобретение для школ компьютеров, столов и стульев.

### МЦЕНСК

Глава администрации района И.А. Грачёв провёл торжественный приём, приуроченный к Международному дню учителя.

Иван Александрович поздравил педагогов с их профессиональным праздником, вручил премии и цветы, а также сообщил, какие шаги предпринимаются администрацией района для улучшения уровня жизни работников сферы образования.

На встрече речь шла также об обеспечении сельских школ спортивным инвентарём. По словам И.А. Грачёва, в этом году райадминистрацией выделено 77 тысяч рублей на приобретение для образовательных учреждений лыж. Кроме того, практически все школы района в полной мере оснащены компьютерной техникой.

Более 1.3 миллиона рублей выделено в этом году из районного бюджета на подготовку района к отопительному сезону. К настоящему времени паспорта готовности получили все котельные района пять в Новосиле и 14 школьных котельных. Уже получен паспорт готовности района к предстоящей зиме.

В этом году была продолжена работа по переводу жилья на индивидуальное поквартирное отопление. Отлельно отапливаться станут 27-квартирные дома в Новосиле по улице Коммунаров, 42, в селе Вяжи по улице Горбатова. 2. а также 18-квартирный дом в райцентре по улице 348-й стрелковой дивизии, 29.

# Поздравления орловским педагогам

В Малом зале орловской мэрии состоялось чествование лучших педагогических работников муниципальных учреждений образования и культуры Орла, приуроченное к Международному дню учителя. Об этом сообщает пресс-служба городской администрации.

ное, чтобы поддерживать материальную базу образовательных учреждений, создавать компьютерные классы, обеспечивать учащихся бесплатным горячим питанием, вести капитальный ремонт объектов образования. На сегодня сданы в эксплуатацию пристройки к ряду школ, на очереди — пристройка к школе № 12.

Мэр города Орла В.И. Уваров и председатель Орловского горсовета В.Н. Иконников

Глава города В.И. Уваров поздравил всех вручили почётные грамоты главному специаучителей с профессиональным праздником и листу управления образования городской адподчеркнул: власти города делают всё возмож- министрации И.И. Кондратьевой, директору хореографической школы Р.Э. Рычковой, преподавателю школы искусств имени Кабалевского Г.Г. Костко, директору Дома творчества для детей и юношества Заводского района З.А. Силаевой, учителю истории и обществознания лицея № 22 Г.В. Шатохиной.

> Также ряд педагогов получил почётные грамоты администрации города Орла, благодарственные письма и премии.

#### НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

# «ЕСЕНИН — БОЖИЯ СЛЕЗА, ЧТО РЕДКО ПАДАЕТ НА ЗЕМЛЮ»

Вчера в Орле состоялось открытие памятной доски, посвящённой русскому поэту Сергею Есенину.

Доска установлена на доме по адресу: ул. Комсомольская, 62. Когда-то здесь стоял одноэтажный дом, где "в 1917-1919 г.г. бывал великий русский поэт". И хотя сейчас тут современное здание, на первом этаже которого разместилась стоматологическая клиника (и доска расположилась между рекламными надписями "Эстетическая стоматология" и "Про филактика и гигиена"), сие не

очень помешало торжественному и лиричес-

На открытии доски выступили: заместитель мэра Л.А. Сальникова, ответственный секретарь Орловской организации Союза писателей России Г.А. Попов, доцент ОГУ С.А. Бубнов, председатель областного Есенинского комитета, директор музея поэта в г. Орле Г.А. Агарков, доктор филологических наук, ведущий научный сотрудник Института русской литературы (Пушкинский Дом) А.И. Михайлов (Санкт-Петербург), научный сотрудник Института мировой литературы им. Горького С.И. Субботин (Москва).

Было сказано много тёплых слов о поэте, слов благодарности в адрес властей города и области, которые много делают для того, чтобы жила память о великом русском поэте.

И всё-таки лучше всего о прекрасном поэте



может сказать другой прекрасный поэт. Поэтому самым ярким и запоминающимся осталось выступление орловского поэта Виктора Дронникова, который прочитал своё стихотворение, посвящённое Сергею Есенину:

Он капли наземь не пролил Из чаши той, что Русью было. О, как он Родину любил! И как она его любила...

В момент, когда снимали с доски "завесу", налетел пронзительный порыв ветра и осыпал собравшихся золотым дождём падающей листвы. Из динамика струились нежные романсовые строки на стихи Есенина: "Отговорила роща золотая...

Прав орловский поэт: поэзия Есенина будет жить, пока жив великий и прекрасный русский язык.

Анжела САЗОНОВА.

#### В районах области продолжается уборка сахарной свеклы. Из 15300 гектаров на сегодняшний день убрано более семи тысяч гектаров.

Средняя урожайность по области — 253 центнера с гектара, наиболее высокая — в Должанском, Мценском, Орловском районах — до 360 центнеров с гектара. Отдельные хозяйства (ОАО "Звягинки" Орловского района и другие) добиваются урожайности до 500 центнеров с гектара.

На сахарные заводы поступает свекловичное сырье не только из сельхозпредприятий области, но и из соседних — Тульской, Липецкой, Воронежской. В нынешнем сезоне, которому сопутствуют благоприятные погодные условия, загрязненность корнеплодов невысокая: в среднем по области — не более 8.8 процента. Это связано и с тем, что уборочная техника качественно регулируется. Сахаристость корнеплодов достигает 16,8 процента.

В уборке нынче задействованы 233 единицы корнеуборочной техники, из них — 25 высокопроизводительных комбайнов импортного производства (Холмер, Матрот, Кляйне, Агрифак и другие). Доставка свекловичного сырья на приемные пункты осуществляется железнодорожным и автомобильным транспортом. По мнению специалистов, свеклосеющим хозяйствам области для завершения уборки потребуется не более двух недель.

Одновременно с уборкой сельхозпредприятия готовят почву под урожай свеклы будущего года: вспахана зябь на 30 тысячах гектаров (посевы свеклы в 2006 году будут удвоены), внесено необходимое количество минеральных удобрений, произвесткована часть площадей. Сельхозпредприятия работают на запланированный урожай — не менее 400-450центнеров с гектара.

Наталья ЗАРУБИНА.

# ЗАВЕРШЕНА РЕОРГАНИЗАЦИЯ ОАО "ОРЕЛЭНЕРГО"

1 октября 2005 года состоялась государственная регистрация ОАО магистральная сетевая компания". Акционерное общество было создано в результате реорганизации компании "Орелэнерго".

Основным видом деятельности ОАО "Орловская магистральная сетевая компания" является оказание услуг по передаче и распределению электрической энергии.

Уставный капитал общества составляет около 44 миллионов рублей. Государственная регистрация магистральной сетевой компании — заключительный этап в реорганизации ОАО "Орелэнерго" и орловской энергосистемы в целом.

# <u>ОФИЦИАЛЬНО</u> СРОКИ СОБРАНИЯ ОПРЕДЕЛЕНЫ

24 декабря 2004 года была создана ассоциация общественных объединений Орловской области **'Обшественная палата". В ее** состав вошли представители творческих союзов, ветеранских, женских, детских и молодежных. благотворительных и спортивных общественных организаций обществ инвалидов, чернобыльцев, казаков, а также других общественных объединений.

Общественная палата выразила готовность к обсуждению задач социально-экономического развития Орловской области организации взаимодействия общественных объединений, заинтересованных в развитии гражданского общества по важнейшим вопросам общественной жизни; выработке рекомендаций и предложений для органов государственной власти и местного самоуправления с учетом общественного мнения.

По инициативе региональных и межрегиональных общественных объединений Орловской области 5 октября с.г. состоялось заседание ассоциации обществен ных объединений Орловской области "Общественная палата", на котором в соот ветствии с Федеральным законом от 4 апреля 2005г. № 32-ФЗ "Об Общественной палате Российской Федерации" и Указом Президента Российской Федерации от 28 сентября 2005г. №1138 "Об утверждении членов Общественной палаты Российской Федерации" была образована рабочая группа по организации и проведению собрания региональных и межрегиональных общественных объединений Орловской области по выборам делегатов на конференцию Центрального федерального округа для избрания представителей от региона в состав Общественной палаты Российской Федерации.

В состав рабочей группы вошли: Васютин Юрий Сергеевич — доктор исторических наук, профессор, председатель ассоциации общественных объединений Орловской области "Общественная палата" заместитель председателя регионального отделения Академии педагогических и социальных наук (руководитель группы); Ампилов Евгений Иванович — заместитель председателя Орловской областной общественной организации ветеранов войны и военной службы; Бобровская Антонина Егоровна — исполнительный директор Орловского областного отделения межрегиональной общественной организации "Ассоциация работников социальных служб"; Котикова Тамара Григорьевна — председатель Союза женщин Орловской области; Музалевский Леонид Семенович — председатель общественной организации "Ассоциация предпринимателей г. Орла", Пукаев Владимир Сергеевич — член правления ОООМО "Межвузовское студенческое содружество" Семенова Александра Васильевна первый заместитель председателя Российского творческого Союза работников культуры, председатель Орловского областного отделения РТСРК; Сотников Александр Сергеевич — заместитель председателя ОК ОООООО "Российский союз молодежи"; Шаруненко Юрий Михайлович — председатель орловской областной общественной организации "Союз ветеранов спорта Орловщины".

Рабочая группа доводит до сведени межрегиональных и региональных общественных объединений Орловской области, что собрание по выборам делегатов на конференцию ЦФО состоится 21 октября 2005 года. Желающие принять участие в собрании подают заявления в рабочую группу до 18 октября с.г. по адресу: 302028, г. Орел, бульвар Победы, 5-а, каб. № 207 и № 215.

К заявлению необходимо приложить следующие документы:

- нотариально заверенную копию устава межрегионального или регионального общественного объединения;
- нотариально заверенные копии свидетельства о государственной регистрации межрегионального или регионального общественного объединения и свидетельства о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц:
- сведения о представителе общественного объединения, делегированном на собрание.

Справки по телефону 43-30-78, факс 43-20-28.